
FORMULARI I SHPREHJES SË INTERESIT TË KANDIDATIT PËR PROVIMIN E 

KUALIFIKIMIT PËR PËRKTHYES ZYRTAR 

Të plotësohet me shkronja kapitale, të printohet dhe të nënshkruhet. 

Emri, mbiemri   

Atësia  

Amësia   

Datëlindja   

Vendlindja   

Nr. personal i identifikimit  

Shtetësia   

Adresa   

Tel.   

E - mail :    

Gjuha / gjuhët për të cilën aplikon   

Ky formular pasi të printohet e të nënshkruhet duhet te shoqërojë dokumentacionin 

mbështetës sipas renditjes së mëposhtme:   

Ju lutem shënoni me shenjën X ose + kutitë në krah të çdo emërtimi dokumenti: 

a) Kopje e mjetit të identifikimit;     

 

 

b) Jetëshkrimi (CV) në gjuhën shqipe  

c)  Kopje të njehsuar me origjinalin e diplomës së ciklit të dytë, të lëshuar nga 

institucionet e arsimit të lartë, të licencuara dhe të akredituara sipas dispozitave 

në fuqi në kohën e lëshimit të diplomës, ose diplomën e të njëjtit cikël, të lëshuar 

nga një institucion i huaj i arsimit të lartë, të njohur e të njehsuar pranë ministrisë 

përgjegjëse për arsimin; 

 

ç) Dokument, certifikatë që vërteton njohjen e gjuhës së huaj për të cilën aplikon  

d) Vërtetim, nga institucionet ku ka ushtruar detyrën ose funksionin publik, se ndaj 

tij nuk është dhënë masa disiplinore e shkarkimit për arsye të integritetit etik, me 

vendim të organit kompetent, ose nëse është dhënë kjo masë, vërtetim nga 

institucioni që kjo masë disiplinore është shuar, sipas legjislacionit në fuqi; 

 

dh) Dëshmi e njohjes së gjuhës shqipe lëshuar nga Universiteti i Tiranës, kur kandidati 

është shtetas i huaj; 

 

e) Kopje e njehsuar me origjinalin të librezës së punës; 

 

 

e) Formulari i vetëdeklarimit të gjendjes gjyqësore i plotësuar dhe i nënshkruar  

 

Ditën e provimit kandidati duhet te këtë me vete mjetin e identifikimit (ID/Pasaporte) 

dhe mandat arkëtimin e tarifës që provon kryerjen e pagesës me vlerën 10.000 lekë për 

pjesëmarrje ne provimin e kualifikimit. Faturën per arkëtim e shkarkoni nga faqja e 

internetit e MD. Pagesa duhet të kryhet VETËM pas publikimit të listës përfundimtare të 

kandidatëve për provimin e kualifikimit), bazuar të nenit 3 urdhrit 192 date 4.5.2022 të 

Ministrit të Drejtësisë .  

Kur kandidati është shtetas i huaj, përveç dokumenteve të përcaktuara më lart paraqet edhe 

vërtetimin e gjendjes gjyqësore dhe vërtetimin mbi zotësinë e plotë për të vepruar, të lëshuara 

nga organet përgjegjëse të vendit të origjinës. 
 

DOKUMENTACIONI DUHET TË DËRGOHET NË RRUGË POSTARE NW 

MINISTRINW E DREJTWSISW BRENDA 30 DITËVE nga data e publikimit të thirrjes se 

shprehjes se interesit. 

(AFATI deri në datën 06.03.2024) 


